



HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2017/2018

Autor práce	PUNČOCHÁŘ DOMINIK		
Název práce	Duševní zdraví zdravotnického záchranáře		
Oponent práce	Mgr. Renata Procházková		
Studijní obor	Zdravotnický záchranář		
Počet stran (úvod-závěr)	53	Počet stran teoretické části	22
Počet stran praktické části	31	Počet příloh	2
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	27	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	2
Počet internetových zdrojů	9	Originalita práce v %	95%

Sledovaná kritéria		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu z odborné literatury.			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)		X	
C	Praktická část			
C1	Ošetrovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Ošetrovatelský proces nebo kazuistika/průzkum obsahuje všechny fáze			X
D2	Použitá metodika má požadované náležitosti/správné formulace		X	
D3	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)	X		
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)		X	
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, proporcionalita...)		X	
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů/citační nekázeň/variabilita zdrojů).		X	
F3	Požadovaný počet stran/dostačující počet zdrojů			X

Komentář:

Bakalářská práce se věnuje problematice duševního zdraví zdravotnického záchranáře. Teoretická část bakalářské práce je zaměřena na psychohygienu, supervizi a teambulding, kterými lze předcházet stresové zátěži a syndromu vyhoření. V abstraktu v první větě autor uvádí nesprávnou formulaci tématu bakalářské práce, klíčová slova nejsou řazena dle abecedy. V textu se objevují stylistické a formální chyby. V rámci citací jsou autoři v závorkách uvedeni malými písmeny. Některé věty nedávají smysl – str. 13 – 2. odstavec. Na straně 16 autor uvádí, že ZZ vykonává své povolání na základě zákona č. 201/2017 Sb., o nelékařských zdravotnických povoláních. Tímto zákonem byl novelizován zákon 96/2004 Sb., stejného znění, který je stále v platnosti. Strana 17, a 18 nesouvisí přímo s tématem bakalářské práce. V kapitole č. 5 autor mimo jiné popisuje péči o vlastní duševní zdraví. Doporučuji autorovi zařadit také relaxační techniky, volnočasové aktivity a doporučení na vytvoření systému hodnot každého jedince – vytvoření hodnotných a reálných cílů.

V praktické části práce se autor věnuje průzkumu kvalitativní metodou formou polostrukturovaného rozhovoru. Autor nestanovil průzkumný problém a průzkumné otázky. Jelikož se jedná o kvalitativní průzkum, autor pracoval s menším průzkumným vzorkem 8 respondentů. Rozhovory s nimi jsou v práci uvedeny a vyhodnoceny v esejistické formě. Diskuse nebyla autorem provedena s odůvodněním, že nebyla nalezena žádná kvalitní studie na dané téma. Doporučení pro praxi je spíše obecného charakteru, využitelný materiál do praxe autor nezařadil.

Celkově se bakalářská práce jeví jako průměrná se stylistickými a formálními chybami. V některých případech nebyla dodržena citační kázeň. Na některých stránkách nebyly dodrženy normostrany. Jde však o téma zajímavé a velmi aktuální.

Hodnotím klasifikací: **D**

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Otázky k obhajobě¹

1/ Vyjmenujte a popište formy PEER péče pro pomáhající (zaměření intervencí PEER péče v rámci psychohygieny).

¹ Oponent musí položit minimálně jednu otázku

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
			x		

V Praze dne: 19. 4. 2018



podpis